



Big Data Sentiment index Nálady investorů

Nálady a emoce mohou velmi výrazně ovlivnit dění na finančních trzích. Velký počet investorů a finančních expertů diskutuje každý den na online fórech, nebo publikuje své názory a komentáře na známých finančních portálech. Dominují krátké tweets na Twitteru

nebo populární chats o budoucích trendech na fórech Reddit nebo Stocktwits. Ve své podstatě je to srovnatelné s dřívějšími náruživými debatami na burzovním parketu. Ovšem s jedním, ale zásadním rozdílem: veřejné diskuse lze sledovat na internetu: celosvětově a nepřetržitě.

Ovšem nikdo nemůže každý den v reálném čase vyhodnotit miliony příspěvků, komentářů a tweetů na diskusních fórech a vyvozovat z nich závěry. Ale nejmodernější vysoce výkonné počítače a inteligentní software to dokážou.

Big data společnost StockPulse je jednou z průkopníků v oblasti takzvané emoční datové inteligence. Kromě vlastních metod

na zpracování umělé inteligence (AI) a Machine Learning Tools, vlastní také mnohamiliardovou databázi sentimentů z finančních trhů.

Každý den StockPulse shromažďuje a analyzuje několik milionů komentářů, názorů a tweetů ze sociálních médií, stejně jako zprávy o více než 54 000 akcích, indexech, měnových párech a komoditách. Tyto datové záznamy z celého světa jsou automaticky shromažďovány, analyzovány, kontrolovány na spam a jsou prověřovány a tříděny dle významu pro finanční trh a sentiment signály.

Po úspěšné emisi indexu Solactive Europe Big Data Sentiment, z roku 2019, byl nyní

prezentován nový Solactive Germany Big Data Sentiment Index, který osvědčenou výběrovou metodikou kopíruje performance akciového portfolia.

Benchmark je složen z minimálně deseti a maximálně 40 akcií z německého trhu. Výběrový "sentiment" mechanismus je každé čtvrtletí prověřován, včetně jejich váhových poměrů.

Germany Big Date Sentiment

ISIN/WKN	DE000UBS2BX7/UBS2BX
Produkt-typ	Index-certifikát
Emitent	UBS
Doba trvání	Open End
Ratio	0,26976
Quanto	Ne
Prod/Nák. (Spread)	95,97/96,94 EUR (0,9%)



ZERTIFIKATEJOURNAL
je informační servis firem ZJ Media GmbH a Schwingel+Partner s.r.o. Náhorní 14, 616 00 Brno, Česká republika / Fax: +42(0)5 43236547 / E-mail: zertifikatejournal@icloud.com

Internet: www.zertifikatejournal.cz
Vydavatel: Martin Svoboda
Redakce: Martin Grimm, Christian Scheid
Objednávky: info@zertifikatejournal.cz
Periodika vydávání: Čtrnáctideník per E-mail (bez právního nároku) / Přihlášení: E-mailem zdarma www.zertifikatejournal.cz / Registrace: ISSN: 1213-8622 / Autorská práva: Veškerá autorská práva k časopisu ZERTIFIKATEJOURNAL vykonává vydavatel. Jakékoliv užití časopisu nebo jeho části, zejména šíření jejich rozmnoženin, přepracování, přetisk, překlad, zařazení do jiného díla, ať již v tištěné nebo elektronické podobě, je bez souhlasu vydavatele zakázáno.

Rizikové upozornění: Veškerý obsah ZERTIFIKATEJOURNAL byl připraven v dobré víře s nejvyšší možnou pečlivostí. Za data a informace, za kompetentnost, včasnost, přenosnost a správnost publikovaných informací nenese vydavatel žádnou odpovědnost. Data, investiční doporučení a informace obsažené v ZertifikateJournal nesmí být považovány za nabídku k nákupu nebo prodeji. ZertifikateJournal nenese žádnou přímou nebo nepřímou, náhodnou, následnou nebo jakoukoli jinou odpovědnost za případné finanční nebo jiné majetkové újmy způsobené jakýmkoli užitím publikovaných informací.

ZERTIFIKATE JOURNAL

Využijte optimálně potenciál investičních produktů!

Zertifikatejournal je nezávislé informační médium pro inteligentní investování s moderními finančními produkty.

